



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Национално тело за акредитацију
и обезбеђење квалитета
у високом образовању
Комисија за акредитацију
и проверу квалитета
Број: 612-00-00050/4/2021-03
Датум: 06. 09. 2021. године
Булевар Михајла Пупина 2
Београд

На основу члана 21. став 1. тачка 1) Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. закон), члана 30. став 1. и члана 33. Закона о изменама и допунама Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, број 67/21), Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној дана 06. 09. 2021. године, донела је

ОДЛУКУ
о акредитацији студијског програма
Основне струковне студије (ОСС) – Струковна медицинска сестра

Утврђује се да Висока школа струковних студија за образовање васпитача и пословних информатичара – Сирмијум, Сремска Митровица, са седиштем у Сремској Митровици, у улици Змај Јовина 29, Сремска Митровица, ПИБ: 100789948, Матични број: 08015813, испуњава прописане стандарде за акредитацију студијског програма **Основне струковне студије (ОСС) – Струковна медицинска сестра**, и то у оквиру образовно-научног поља Медицинске науке и научне области Медицинске науке, за упис **28 (двадесет осам) студената** у седишту Установе.

На основу ове одлуке, Национално тело за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању ће донети уверење о акредитацији студијског програма из става 1. ове одлуке.

Образложење

Високошколска установа Висока школа струковних студија за образовање васпитача и пословних информатичара – Сирмијум, Сремска Митровица (у даљем тексту: ВШУ), са седиштем у Сремској Митровици, у улици Змај Јовина 29, Сремска Митровица, је дана 12. 02. 2021. године поднела Захтев за акредитацију студијског програма **Основне струковне студије (ОСС) – Струковна медицинска сестра**, у даљем тексту: СП, под бројем 612-00-00050/2021-03.

У складу са чланом 21. став 2. тачка 1) Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. закон), Комисија за акредитацију и проверу квалитета (у даљем тексту: Комисија) образовала је Поткомисију за образовно-научно поље Медицинске науке (у даљем тексту: Поткомисија) ради утврђивања чињеница од значаја за доношење одлука о захтевима за акредитацију.

Комисија је усвојила Предлог за именовање рецензентске комисије на седници одржаној 25. 02. 2021. године, а директор Националног тела за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању именовао је рецензентску комисију дана 03. 03. 2021. године.

Рецензентска комисија (у даљем тексту: РК) утврдила је чињенице од значаја за доношење одлуке о акредитацији СП увидом у поднету документацију и непосредним увидом у рад ВШУ. РК је дана 14. 06. 2021. године посетила ВШУ и након посете сачинила коначни извештај на српском и сажетак на енглеском језику, који укључује и евентуалне оправдане примедбе ВШУ, као и оцену квалитета анализираниог СП, и поднела га Поткомисији на разматрање. На основу Извештаја РК, Поткомисија је поднела Извештај о оцени испуњености стандарда за акредитацију СП (у даљем тексту: Извештај) у коме је утврдила да су испуњени стандарди прописани Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма и предложила Комисији да донесе одлуку о акредитацији СП из диспозитива.

Комисија је, на седници одржаној дана 06. 09. 2021. године, на основу Извештаја Поткомисије и Извештаја РК, донела Одлуку о акредитацији студијског програма **Основне струковне студије (ОСС) – Струковна медицинска сестра**, који се реализује на ВШУ у оквиру образовно-научног поља Медицинске науке.

Констатује се да је ВШУ доставила документацију у складу са захтевима Правилника о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма („Службени гласник РС” број 13/2019) дана 12. 02. 2021. године.

На основу Извештаја РК, Извештаја Поткомисије и увида у поднету документацију за акредитацију СП, утврђена је испуњеност прописаних Стандарда за акредитацију студијског програма, сваког појединачно, што је документовано релевантним чињеницама.

Стандард 1: Структура студијског програма

Студијски програм Основне струковне студије Струковна медицинска сестра припада студијама првог степена у трајању од три године, односно 6 семестра (180 ЕСПБ), у оквиру поља медицинских наука (научна област: медицинске науке). Ово је нови студијски програм, за који је Установа доставила први захтев за акредитацију од 09.02.2021. године. Из уводне табеле се види да је планирано да се на овај студијски програм упише 28 студената и да се програм изводи на српском језику.

Циљ студијског програма Струковна медицинска сестра је да оспособи медицинску сестру за компетентну и професионалну сестринску праксу и негу болесних и здравих, рад са породицом и заједницом укључујући промовисање здравог начина живота, правних и моралних вредности, а све у складу са принципима добре научне и клиничке праксе.

Савладавањем студијског програма студент стиче опште и предметно – специфичне компетенције које су у функцији квалитетног обављања његове стручне делатности, односно обављање здравствене неге. По успешном завршетку студијског програма студент стиче стручни назив Струковна медицинска сестра, струк. мед. сест. Услов за упис на студијски програм Струковна медицинска сестра је завршена средња медицинска школа или гимназија, и положен пријемни испит.

Наставни процес се одвија по наставним плановима и програмима који су усклађени са Болоњском декларацијом: сви предмети су једносеместрални и припадају обавезном или изборном студијском подручју, са дефинисаним садржајем теоријске и практичне наставе; у току студија се стално проверава знање студента; сваки предмет носи одређени број бодова/кредита у складу са европским системом преноса бодова (ЕСПБ). Главна подручја учења у студијском програму су клиничке медицинске науке (предмети у оквиру здравствене неге), базичне и друштвене науке. Изборни предмети предвиђени су у свим семестрима.

Студијским програмом предвиђена је стручна пракса у све три године студија: као Летња пракса 1, 2 и 3 и Клиничка стручна пракса 1, 2 и 3. Стручна пракса вреднује се са укупно 17 ЕСПБ. Студијским програмом предвиђен је завршни рад који обухвата: Предмет Завршни рад - (СТИР) који се вреднује са 2 ЕСПБ и Завршни рад - израда и одбрана, који се вреднује са 8 ЕСПБ. Структура студијског програма одговара захтевима стандарда у погледу назива, циљева, исхода учења, услова уписа, начина извођења и услова преласка са других студијских програма. Анализом циљева и исхода обавезних и изборних предмета студијског програма Основне струковне студије Струковна медицинска сестра, Рецензентска комисија је утврдила да су циљеви студијског програма усклађени са исходима учења.

Стандарди за обезбеђење квалитета, као и надлежности субјеката у систему мера обезбеђења квалитета Високе школе струковних студија за васпитаче и пословне информатичаре – Сирмијум у Сремској Митровици дефинисани су актима који су јавно доступни на интернет порталу Установе (www.sm-vaspitac.edu.rs), и то: 1. Статутом Високе школе струковних студија за васпитаче и пословне информатичаре – Сирмијум, донетим 26.03.2018. године на седници Савета школе; 2. Стратегијом обезбеђења квалитета усвојеном на седници Савета школе 31.10.2014.године и 3. Правилником о самовредновању и оцењивању квалитета студијских програма, наставе и услова рада, усвојеном на седници Савета школе 21.10.2013.године.

Стандард 1 је испуњен (оцена РК: 10).

Стандард 2: *Сврха студијског програма*

Студијски програм Струковна медицинска сестра образује студенте за занимање струковна медицинска сестра, како би самостално и/или у стручном тиму (здравственом и мултидисциплинарном) припремали и проводили мере и активности на пословима превенције, лечења и рехабилитације оболеле деце, одраслих и старих људи, а поред тога и за рад у области социјалне заштите, просвете и мале привреде.

Струковна медицинска сестра учествује у процесу очувања здравља и спречавању настанка болести становништва, надзире рад свих радника који на било који начин утичу на процес провођења здравствене/сестринске неге, одговорна је за евидентирање свих проведених поступака и активности провођења здравствене/сестринске неге током 24 часа и учествује у стручно-истраживачком раду (Директиве ЕУ о признавању стручних квалификација 2005/36/ЕЗ и Директиве 2013/55/ЕУ Европског парламента и Савета).

Сврха студијског програма је:

- Подизање нивоа стручности медицинских сестара;
- Усклађивање образовања са реалним потребама друштва и система здравствене заштите;

- Усклађивање образовања медицинских сестара Републике Србије са образовањем стручног кадра овог профила у Европи и трансфер стечених ЕСПБ;

Свршени студент струковних студија, струковна медицинска сестра, оспособљен је за рад у болницама, домовима здравља, диспанзерима, саветовалиштима, патронажној служби, заводима ЗЗ, климатским лечилиштима, старачким домовима, школама и предшколским установама и у приватном сектору, што је јасно издваја од других здравствених радника у здравственом систему.

Стандард 2 је испуњен (оцена РК: 10).

Стандард 3: Циљеви студијског програма

Општи циљ студијског програма Струковна медицинска сестра је да оспособи студента, свршену струковну медицинску сестру за самостално, ефикасно и одговорно обављање опште здравствене неге, засноване на високим стандардима струке, етичким начелима и холистичком приступу кориснику здравствене заштите, као и за даље стручно усавршавање. Студијски програм припрема струковну медицинску сестру за рад са појединцем, његовом породицом и друштвеном заједницом, поштујући различитости, културну и етничку припадност.

Посебни циљеви студијског програма основних струковних студија Струковна медицинска сестра су следећи:

- Студентима омогућити стицање савремених теоријских и практичних знања из области медицинских наука и додирних подручја, неопходних за ефикасан рад у области неге пацијената и осталих корисника здравствене неге и заштите;
- Студентима омогућити развијање способности и овладавање вештинама, процедурама, методама и техникама неопходним за све видове опште здравствене неге болесника, укључујући и мере унапређења здравља, спречавања болести, збрињавања и неге у примарној и секундарној здравственој заштити;
- Студенте оспособити за коришћење информационе технологије и методологије истраживања у области неге, као основ за даље унапређење процеса неге и едукације струковних медицинских сестара;

Клиничке вештине студенти изводе самостално или путем демонстрација вештина од стране наставника или сарадника. За сваку клиничку вештину дефинисан је ниво компетенције студената: студент има само теоријско знање о вештини; студент посматра процедуру, али је не изводи самостално; студент изводи процедуру под надзором; студент изводи процедуру самостално.

Стандард 3 је испуњен (оцена РК: 10).

Стандард 4: Компетенције дипломираних студената

Установа је дала детаљан опис општих и предметно-специфичних компетенција, које су у складу са предложеним курикулумом и исходима студијског програма. Савладавањем студијског програма студенти стичу следеће опште способности:

- Пружање подршке пацијентима и другим корисницима здравствене неге комуникацијом, саветима и информацијама;

према препорукама Комисије за акредитацију. Успешност студената на предметима изражава се у поенима од 0 до 100 и оценама од 5 до 10, где је за прелазну оцену 6 потребно освојити најмање 51 поен, док се на сваких 10 поена повећава се оцена за један до оцене 10. Максималан број поена који студент може да оствари на предмету је 100.

Током наставе може се остварити од 5 до 10 поена, током предиспитних обавеза од 20 до 60, док испит носи 30 до 70 поена, али тако да ова структура не прелази максималних 100 предвиђених Законом.

Стандард 8 је испуњен (оцена РК: 8).

Стандард 9: Наставно особље

За реализацију овог студијског програма Установа је обезбедила 25 наставника и 6 сарадника са потребним научним и стручним квалификацијама, од којих су 14 наставника и 3 сарадника запослени у установи са пуним радним временом. 16 наставника је у звању професора струковних студија, 1 у звању предавача, 2 у звању вишег предавача, 6 предавача ван радног односа. Од укупног броја часова, 82,53% часова изводе наставници ангажовани у сталном радном односу.

Од 25 наставника ангажованих на овом програму, 18 наставника имају академско звање доктора наука. Просечно оптерећење наставника на студијском програму је 2,25, а ангажовање по појединачном наставнику није веће од 12 часова активне наставе недељно.

На овом СП ангажована су 3 сарадника запослена у установи са пуним радним временом, један са делом радног времена и двоје су запослени у установи по уговору. Број сарадника довољан је да покрије укупан број часова наставе на студијском програму. Просечно оптерећење сарадника на студијском програму је 3,83.

Подаци о наставницима су јавно доступни на сајту установе; евидентна је усклађеност квалификација наставног особља са нивоом њихових задужења.

Стандард 9 је испуњен (оцена РК: 9).

Стандард 10: Организациона и материјална средства

Објект у коме се налази ВШУ на адреси Змај Јовина 29 је државна својина, а Висока школа струковних студија за васпитаче и пословне информатичаре – Сирмијум је носилац права коришћења. Укупна квадратура простора је 6185 m². ВШУ испуњава услов потребног стандарда везано за обезбеђеност одговарајућег простора за извођење наставе а у вези величине простора по студенту ($\geq 2 \text{ m}^2 / \text{ студенту}$; рад у две смене), рачунајући теоријски максимални број студената на свим студијским програмима у ВШУ.

Простор високошколске установе садржи просторије за наставу (учионице са потребним наставним училима, радни простор за наставнике и сараднике, библиотеку са читаоницом са рачунарима и интернет конекцијом), просторије за ненаставно особље (студентска служба, секретар), као и пратеће помоћне просторије (магацин, чајна кухиња, сервер-део, тоалет, котларница). Простор поседује све потребне услове за рад (грејање, климатизација, потребне електро инсталације, паркинг), те задовољава све потребне урбанистичке, техничко-технолошке и хигијенске услове. Установа поседује довољно техничке опреме за савремено извођење наставе.

За студијски програм постоје 163 библиотечке јединице, библиотечки и литературни ресурси су релевантни за извођење овог студијског програма. Сви предмети су покривени одговарајућом уџбеничком литературом, училима и помоћним наставним средствима на начин да су они расположиви на време и у броју довољном да се обезбеди нормално одвијање наставног процеса.

За часове вежби из претклиничких и клиничких предмета, школа ће користити простор и опрему Медицинске школе «Драгиња Никшић» у Сремској Митровици. За

наставу клиничких предмета и стручну праксу користиће се простор и опрема Опште болнице у Сремској Митровици, као наставне базе Школе.

У документацији коју је ВШУ доставила везано за самовредновање, која се односи на квалитет управљања високошколском установом и квалитет ненаставне подршке, може се увидети да је у складу за Законом о високом образовању конституисан Савет школе и изабран директор. Статутом као основним општим актом прецизно је уређена делатност, организација, начин рада, управљање, руковођење и друга питања од значаја за обављање делатности и рад ВШУ, у складу са законом. Процеси одлучивања, компетенције и одговорности у ВШУ јасно су дефинисани и имплементирани, а организациона структура и процедуре обезбеђују да су у процесе одлучивања укључени и запослени и студенти. Квалитет управљања институцијом се редовно евалуира, спроводе се анкете о квалитету рада стручних служби и ненаставног особља, а оцене добијене у анкетама указују на висок квалитет односа стручних служби према студентима и наставницима.

Стандард 10 је испуњен (оцена РК: 10).

Стандард 11: Контрола квалитета

Правилником о самовредновању и оцењивању квалитета студијских програма, наставе и услова рада прецизније се одређују поступци и документација која прати спровођење контроле квалитета у унапред одређеним временским периодима. Правилником су дефинисана подручја самовредновања, инструменти и технике, носиоци активности и временска динамика процеса.

Поступак самовредновања и оцене квалитета студијског програма спроводи Комисија за самовредновање (коју чине три наставника, један члан из редова ненаставног особља и представник студената), која континуирано прикупља податке, формира и ставља на увид Наставно - стручном већу извештај о вредновању студијског програма. Наставно стручно веће разматра извештај и утврђује мере за унапређивање квалитета студијског програма. Студентска евалуација је део опште стратегије развоја квалитета наставе и студијског програма и део је рада на унапређивању квалитета студија.

Акциони план за спровођење Стратегије квалитета донет је 31.10.2017. године и доступан на интернет страници школе. У складу са утврђеним стандардима Националног савета за високо образовање за обезбеђење и унапређење квалитета високошколских установа, са стандардима за самовредновање, спољашњу проверу квалитета, и акредитацију високошколских установа и студијских програма, као и са циљевима утврђеним Стратегијом обезбеђења квалитета Високе школе струковних студија за васпитаче и пословне информатичаре – Сирмијум, Акционим планом утврђене су мере и поступци за обезбеђивање и унапређивање квалитета у свим релевантним областима. У мере за обезбеђење квалитета убрајају се екстерна контрола квалитета и интерне мере обезбеђење квалитета.

Стандарди за обезбеђење квалитета, као и надлежности субјеката у систему мера обезбеђења квалитета који омогућују остваривање мисије и циљева Високе школе струковних студија за васпитаче и пословне информатичаре –Сирмијум у Сремској Митровици дефинисани су следећим актима јавно доступним на интернет порталу Школе (www.sm-vaspitac.edu.rs):

1. Статутом Високе школе струковних студија за васпитаче и пословне информатичаре –Сирмијум, донетим 26.03.2018. године на седници Савета Школе;
2. Стратегијом обезбеђења квалитета усвојеном на седници Савета Школе 31.10.2014.године;

- Преузимање одговорности за лични професионални развој и вредновање властитог рада;
- Способност руковођења и организацијске способности;
- Деловање у складу с етичким нормама и професионалним кодексом;

Савладавањем студијског програма студент стиче следеће предметно-специфичне способности:

- Оспособљеност за примену стечених теоријских знања и вештина у свим видовима опште неге болесника које укључују мере унапређења здравља, спречавања болести, збрињавања и неге у примарној и секундарној здравственој заштити;
- Оспособљеност за организовање и руковођење тимом за здравствену негу;
- Познавање сврхе и начина вођења документације специфичне за област здравствене неге;
- Оспособљеност за коришћење информационих технологија у области здравствене неге, стручног истраживачког рада и професионалног развоја.

Стандард 4 је испуњен (оцена РК: 10).

Стандард 5: Курикулум

Студијски програм Струковна медицинска сестра припада основним струковним студијама и траје три године (шест семестара). Сви предмети су једносеместрални. Наставни план садржи обавезне и изборне предмете који су правилно распоређени и чија је бодовна вредност исказана у складу са ЕСПБ и за сваку годину износи 60 ЕСПБ бодова. Програм се састоји од 36 обавезних предмета (155 ЕСПБ) и 16 изборних предмета од којих студент бира 8 (25 ЕСПБ), што укупно износи 180 ЕСПБ. Структуру обавезних предмета чине 4 академско општеобразовна предмета са укупно 14 ЕСПБ, 13 стручних предмета са укупно 63 ЕСПБ, 19 стручно-апликативних предмета са 78 ЕСПБ. Изборни предмети се вреднују са 30 ЕСПБ, што чини 16,67%. Процент академско-опште образовних предмета у све три године је 13,61%, стручних 40,28% и стручно апликативних 46,11% што одговара пропозицијама за основне струковне студије у области медицинских наука (С- око 40%, СА- око 45%, АОО- око 15% уз толеранцију 20%). У укупан број предмета укључене су и: Летња пракса 1, 2 и 3, Клиничка стручна пракса 1, 2 и 3 и Завршни рад.

Број часова наставе (теоријске и практичне) усклађен је са стандардима ЕУ (Директива 2013/55) и са Законом о регулисаним професијама и признавању професионалних квалификација (од 18.9.2019.) Укупно оптерећење студента активном наставом је 1980 часова. Укупан број часова за три Летње, три Клиничке стручне праксе и Завршни рад износи 2685 часова. Завршни рад реализује се кроз Предмет Завршни рад (СТИР), који се вреднује са 2 ЕСПБ и израду и одбрану завршног рада – Завршни рад, који се вреднује са 8 ЕСПБ. Укупно оптерећење студента активном наставом, стручном праксом и израдом завршног рада износи 4665 часова. Просечан број часова активне наставе недељно је 22 што је у складу са пропозицијама по коме студент мора имати најмање 20 часова активне наставе недељно (600 на годишњем нивоу), а највише 30 часова недељно.

У Књизи предмета је дефинисан опис сваког предмета који садржи: назив, годину и семестар студија, број ЕСПБ бодова, име наставника, циљ курса са очекиваним исходима,

знањима, компетенцијама, предуслове за похађање предмета, садржај предмета, препоручену литературу, методе извођења наставе, начин провере знања и оцењивања.

Стандард 5 је испуњен (оцена РК: 8).

Стандард 6: *Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма*

Квалитет, савременост и међународна усаглашеност анализираног студијског програма, упоредиви су са релевантним студијским програмима из земаља ЕУ, и то по својој структури и садржају, а пре тога, сврси, циљевима и исходима (компетенцијама свршених студената). Установа је приложила линкове 3 инострана програма из ове области са европског образовног простора и то:

- Висока школа за здравство – Универзитет у Љубљани Univerza v Ljubljani Zdravstvena fakulteta;
- Висока школа у Норвешкој – Трондхајм; Gjøvik, Trondheim and Ålesund, Netherlands;
- Висока школа за здравствене раднике у Фрајбургу, Heds FR, Haute ecole de sante Fribourg Hochschule für Gesundheit Freiburg – Швајцарска.

Установа је приложила анализу усаглашености студијског програма Струковна медицинска сестра са наведеним студијским програмима из које се види да постоји висок степен усклађености курикулума, циљева, компетенција и исхода.

Стандард 6 је испуњен (оцена РК: 8).

Стандард 7: *Упис студената*

Планирани број студената на овом студијском програму у првој години (28) је у складу са расположивим могућностима Установе у смислу простора, материјалних средстава и наставног особља. Установа је обезбедила простор који одговара укупном броју студената на свим студијским програмима, а који одговара траженим стандардима од минимум 2m² по студенту за извођење наставе по сменама. Услови за упис студената, ближе одредбе поступка и начина спровођења пријемног испита на Високој школи струковних студија за васпитаче и пословне информатичаре - Сирмијум уређени су Статутом Школе и конкурсом (Прилог 7.1)

У прву годину основних струковних студија на студијски програм Струковна медицинска сестра може се уписати лице које је завршило средњу медицинску школу или гимназију. Школа сачињава ранг листу пријављених кандидата за упис на основне струковне студије на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању у четворогодишњем трајању, успеха на матури, резултата испита за проверу знања, односно склоности и способности и по потреби на основу успеха на националним и интернационалним такмичењима. Кандидат полаже пријемни испит из предмета Биологија. На основу утврђених критеријума за упис Школа сачињава предлог ранг-листе примљених кандидата. Право на упис стиче кандидат који је на ранг-листи рангиран у оквиру броја предвиђеног за упис.

Стандард 7 је испуњен (оцена РК: 8).

Стандард 8: *Оцењивање и напредовање студената*

Студент полагањем испита стиче одговарајући број ЕСПБ бодова. Сви предмети носе од 2 до 8 ЕСПБ бодова, утврђених на основу радног оптерећења студента и применом јединствене методологије високошколске установе за све студијске програме, а

3. Правилником о самовредновању и оцењивању квалитета студијских програма, наставе и услова рада, усвојеном на седници Савета Школе 21.10.2013. године.

Школа обезбеђује спровођење утврђених стандарда и поступака за оцењивање квалитета и обављање свих задатака које у том процесу имају субјекти у успостављеном систему обезбеђења квалитета. Школа обезбеђује студентима активно учешће у поступку оцењивања квалитета тако што је један студент члан Комисије за самовредновање и оцену квалитета студијских програма, наставе и услова рада у Школи. Врши се анкетање студената у циљу спровођења опште стратегије праћења, обезбеђења, унапређења и развоја наставног процеса и у циљу континуираног побољшања квалитета студија и повећања стеченог знања. Школа обезбеђује повратну информацију од послодаваца, својих бивших (дипломираних) студената и других одговарајућих организација о компетенцијама дипломираних студената. Школа обезбеђује податке потребне за упоређивање са страним високошколским установама у погледу квалитета студијских програма, наставе и услова рада преко учешћа у разним пројектима, као и учешћа на међународним конференцијама. У Школи се континуирано спроводи праћење контроле квалитета у свим релевантним подручјима, користе се различити инструменти вредновања, а подаци стручно обрађују и анализирају. Са резултатима самовредновања Школа упознаје наставнике и сараднике, студенте, преко Студентског парламента и Наставно-стручног већа у виду периодичних извештаја (најмање једанпут у три године).

Подаци су доступни и широј јавности.

Стандард 11 је испуњен (оцена РК: 10).

ПРЕПОРУКЕ

Предлог мера и активности за унапређење квалитета високошколске установе:

- Потребно је да Установа закључи уговоре о ангажовању у настави на овом студијском програму са компетентним стручњацима уско специјализованим за специфичну здравствену проблематику (за предмете психијатрија, неурологија и педијатрија) и о томе пошаље доказе КАПК до 1. септембра 2022. године;
- Уџбенике из 70-их и 80-их година прошлог века треба заменити новијим и савременијим публикацијама; у циљу што бољег извођења наставе студентима увек треба да буде доступна савремена литература;
- У дефиницији Мисије установе, објављеној у документима „Стратегија обезбеђења квалитета” (2014) и „Извештај о самовредновању и оцењивању квалитета студијских програма, наставе и услова рада” (2020) , потребно је навести и медицинске науке;
- Установа треба континуирано да прати усаглашеност са акредитованим програмима иностраних високошколских установа и предузима активности у циљу унапређења и усклађивања овог студијског програма.

На основу свега напред наведеног и предлога Поткомисије, Комисија је на седници одржаној дана 06. 09. 2021. године једногласно донела **Одлуку о акредитацији студијског програма Основне струковне студије (ОСС) – Струковна медицинска сестра**, сагласно члану 21. став 1. тачка 1) Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. закон), којим је прописано да Комисија одлучује о захтеву за акредитацију и спроводи поступак акредитације установа и студијских програма у области високог образовања.

Достављено:

- високошколској установи
- архиви

Председник Комисије

Ж.


Проф. др Ана Шијачки